



20 февраля в п. Старобешево состоялось торжественное заседание Старобешевского районного совета Профсоюза работников образования, приуроченное Дню профсоюзного работника. Мероприятие прошло в форме праздника. В праздновании приняли участие председатели профкомов, профорганизаторы, профсоюзные активисты.

В гости к профсоюзному активу пришли: В.М.Немилостивая –начальник управления образования администрации Старобешевского района, И.Ф. Коссе –заведующая методическим кабинетом управления образования, В.П.Алешкевич – начальник отдела общего и дошкольного образования управления образования, С.А.Меликова –главный специалист отдела общего дошкольного образования, Е.Г.Шехали –председатель ревизионной комиссии районного совета, Ю.А. Шулепова- главный бухгалтер централизованной бухгалтерии управления образования, Н.С.Вжещ –заведующая ДООУ «Берёзка».

С приветственным словом к собравшимся обратилась председатель районной территориальной профсоюзной организации Профсоюза работников образования и науки ДНР Светлана Феофановна Михайлова. Она поздравила всех присутствующих с профессиональным праздником и пожелала плодотворной работы, конструктивных решений, успешного выполнения поставленных задач, конкретных результатов, которые обеспечат укрепление авторитета первичных организаций и Профсоюза в целом. А также подчеркнула, что с *и*ла профсоюза – в ее массовости, в сплоченности членов, в энергичном и принципиальном профсоюзном активе.

В День профсоюзного работника
Мы хотим вам счастья пожелать!
Продолжайте делать дело нужное,

Вы - опора наша в трудный час!

Жизнь доказывает, что миссия руководителя и миссия председателя профсоюзной организации совпадающие векторы. На протяжении многих лет Управление образования тесно сотрудничает с Профсоюзом.

Со словами поздравления с Днем профсоюзного работника к председателю районной территориальной профсоюзной организации Профсоюза образования и науки ДНР С.Ф. Михайловой и всем присутствующим обратилась начальник управления образования администрации Старобешенского района Вера Максимовна Немилостивая.

Она акцентировала внимание на то, что профсоюзные работники принимают активное участие в укреплении социального партнерства, способствуют возрождению лучших традиций Профсоюза, иницируют идеи и программы, направленные на совершенствование трудовых отношений. От всей души пожелала всем оптимизма и неиссякаемой энергии, положительных перемен и процветания, единства профсоюзных рядов, профессиональных побед и личного счастья.

Члены президиума районного совета Профсоюза выступили со словами признательности и благодарности в адрес председателя районной территориальной профсоюзной организации Профсоюза образования и науки ДНР С.Ф. Михайловой и бухгалтера Т.И. Челпановой. Они поблагодарили Светлану Феофановну и Татьяну Ивановну за многолетнюю плодотворную работу и за личный вклад в развитие профсоюзного движения, за мудрость, отзывчивость, авторитет и позитивный взгляд на мир.

Пусть сегодня бесконечно
Все говорят СПАСИБО вам!
Пусть вам везёт по жизни вечно,
Желаем сбыться всем словам!

В этот особенный день, люди в зале – необыкновенные, и музыкальные поздравления прозвучали не от профессиональных артистов, а не менее талантливых коллег, председателей профкомов. Они умеют всё – петь, танцевать, смеяться и шутить.

В зале царил теплая атмосфера, пронизанная хорошим настроением и позитивными эмоциями. Официальные торжественные поздравления перемежались душевными словами, подкреплялись прекрасными музыкальными номерами. Казалось, все самые лучшие фразы, которые только есть на свете, были произнесены в адрес виновников торжества – профсоюзных лидеров. Мало кто поспорит, что их труд, профессионализм, творческая энергия, вклад в дело, которому они посвятили много лет, бесценны. Никогда не будет лишней для любого человека признательность за его старание, за высокие результаты труда.

Между награждениями дипломами победителей за шуточные номинации, профсоюзные активисты читали убедительные лозунги и стихи о важности быть активным членом профсоюза, демонстрировали сценки, исполняли песни, танцы, играли в игры, участвовали в конкурсах на профсоюзную тематику. Праздник показал, что активная жизненная позиция проявляется во всем:

и в труде, и в отдыхе.

Словом, получился отличный праздник, настоящий праздник профсоюзных активистов. С чувством легкого сожаления от быстротечности праздника профсоюзные работники разъезжались по домам, унося с собой хорошее настроение, заряд бодрости и позитива, а также приятные воспоминания, которые будут согревать их в течение всего года.

От имени всех председателей профкомов и профорганизаторов выражаем глубокую признательность человеку, благодаря которому реализуется такое понятие, как «Поддержка Профсоюза» в масштабах всего района – Вере Максимовне Немилостивой. Также выражаем благодарност
ь организаторам торжества: в лице председателя районной территориальной профсоюзной организации Профсоюза образования и науки ДНР С.Ф. Михайловой, бухгалтера Т.И. Челпановой,

членов президиума районного совета за прекрасный праздник, подаренный нам.

*Хотим в этот праздник всем пожелать,
Чтоб была энергия жизни ключом,
Любая работа была нипочем,
Как в сказке, исполнилось все, что хотелось,*

И сладко жилось бы и весело пелось!

Председатель профкома МОУ «Новосветская школа» № 1
» Наталья Бондаренко

{gallery}p1.03.19{/gallery}